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CANADIANA – HISTOIRE - RÉGIONALISMES 
Liste thématique – Mai 2024 

 

Livres du Nouveau Monde en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
 

WILLIAM MOLSON 

 

  RÉGIONALISMES 

 
NOTMAN, William (1826-1891).  
Portraits of British Americans, with Biographical 
Sketches… Montréal, 1867.                             Détails page 11. 

  AUERBACH-CHEVRIER, Lorraine.  
  Pointe-Fortune : au fil du temps. 2004. 

Détails page 12 

 
 
Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 

Taux de change, 2024 : 100$ CAD = 75$ USD = 65 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2024 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
   Canada, $15 ; USA, $30 ; international, $62 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg : 
   Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $87 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg : 
   Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
  Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande-Allée. Montréal, Québec. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 
 

CANADIANA – HISTOIRE – RÉGIONALISMES  
Liste thématique – Mai 2024 

 
AMYOT, Chantal and John Willis.  
Country Post : Rural Postal Service in Canada 1880 to 1945.  
Gatineau, Canadian Museum of Civilization, 2003,  
In-4 bien illustré, noir et couleurs, 210p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Mercury series, Canadian Postal Museum, Paper 1. Includes bibliographical references 
and index. :: Broché. Bon état. 

{32365} 25 CAD 

 
 
ANDREWS, William Eusebius.  
The Catholic school book : containing easy and familiar lessons for the instruction of youth of 
both sexes in the English language and the paths of true religion and virtue - New Montreal  

 

edition, corrected.  
Montréal, C.O. Beauchemin & Valois, booksellers, 237 & 239, St. Paul 
Street, sans date [vers 1870].  
In-12, 152p. et 1f. (Approbation) collé sur le 2e plat. Cartonnage de 
l'éditeur, dos toile et plats papier imprimés. 

:: "Part I. Tables of words of one, two, three, four, five, six and 
seven syllables ... "  
:: Cartonnage défraichi (frotté). Peu commun. 

{32375} 75 CAD  
 
ARTHABASKA] - PERREAULT, Claire (1923-2018).  
Hôtel-Dieu d'Arthabaska 1884-1984.  
Arthabaska, Comité du Centenaire, 1983,  
In-8 à l'italienne, bien illustré dont une planche couleurs repliée, 185p. et 
1f. (errata). Couverture illustrée couleurs. 
:: Tirage à 1500 exemplaires. :: Broché. Bon état.  
:: ENVOI SIGNÉ de l'auteure, décembre 1983. 

{32370} 25 CAD  

 
ASSOMPTION, Collège de l'].  
Le Centenaire du Collège de l'Assomption, le 20 juin 1933.  
L'assomption, 1933,  
In-8 illustré (portraits), 147p. Couverture titrée : Le Souvenir ; rapport du Centenaire, 
20 juin 1933.  
:: Agrafé. Bon état. 

{14029} 20 CAD  
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BEAUHARNOIS] - JULIEN, Yvon.  
Les Figures de l'Histoire de chez nous.  
Beauharnois, Cité de Beauharnois, 1977,  
In-8 illustré de portraits, 170p. et 3 f. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. 

{12416} 20 CAD 

 
 
BELOEIL.  
La petite Histoire : Paroisse Saint-Mathieu de Beloeil 1772-1972.  
Beloeil, Comité des Fêtes du deuxième centenaire de la paroisse, 1972,  
In-8 illustré, 275p. Couverture imprimée couleurs.  
:: Broché. Bon état. Cachet d'un collectionneur. 

{13489} 25 CAD 

 
 
 

 

CAILLAUD, René.  
Normandie, Poitou et Canada français.  
Montréal, Fides, 1945,  
In-16, 119p. et 2 f. Couverture imprimée.  
:: Bibliographie. Broché. Bon état.  
:: Bel ENVOI SIGNÉ de l'auteur à Louise Darios.  

{11614} 25 CAD 

 
 
CAUGHNAWAGA] - BECHARD, Henri.  
J'ai cent ans ! : l'église Saint-François-Xavier de Caughnawaga.  
Montréal, Le Messager canadien, 1946,  
In-8 illustré, 77p. et 1f. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bel état. 

{19407} 20 CAD 

 
 
CHICOUTIMI] - HEBERT, Jean-François et al.  
La Pulperie de Chicoutimi : un siècle d'histoire.  
Chicoutimi, la Pulperie de Chicoutimi, 1998,  
In-4 bien illustré, 100p. Couverture illustrée couleurs.  
:: La Pulperie, l'entreprise, maintenant devenue Musée.  
:: Avec une circulaire, 1898-1998, pour le lancement de cette "revue", signée Yolande 
Racine.  
:: Broché. Bel état.                                                                               {16680} 25 CAD 
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CHOQUETTE, Jean - Henry W. CLARK.  
Alexandre "Buck" Choquette : trouveur d'or, traduction de "Buck Choquette Stampeder".  
Saint-Hyacinthe, l'auteur, 2005,  
In-4, 134p. Couverture illustrée.  
:: Traduction de "Buck Choquette Stampeder" d'après le tapuscrit de Henry W. Clark, 
par Jean Choquette, Présentation et notes du traducteur. Le tapuscrit en anglais est 
conservé à la bibliothèque Rasmuson de l'Université d'Alaska à Fairbanks.  
:: Edition privée de cette traduction pour le bénéfice des membres des familles 
Choquette.  
:: Reliure spirale. Bon état. RARE.                                                       {22360} 125 CAD  

 
CLAPIN, Clapin.  
Ne pas dire, mais dire : Inventaire de nos fautes les plus usuelles contre le bon langage, Nouvelle  
édition.  
Montréal, Librairie Beauchemin, 1913,  
in-8, 182p. Cartonnage de l'éditeur, papier kraft.  
:: Nouvelle édition, la première en 1913 à Worcester, Mass.  
:: Titre de la couverture : Inventaire de nos fautes les plus usuelles.  
:: En tableaux, le français en Amérique et l'anglicisme vicieux...  
:: Bon état. Ex-libris manuscrit : Camille Duguay ; cachet humide de : Librairie du Clergé 
- J.P. Garneau, Québec. 

{31678} 25 CAD  

 
COLONISATION].  
Rapport du Commissaire de la Colonisation et des Mines de la Province de 
Québec 1901.  
Québec, Imprimé par Charles Pageau, 1902,  
In-8, vii et 244p. Couverture imprimée. 
:: Rapport d'Adélard Turgeon, commissaire.  
:: Broché, couverture défraichie. Bon exemplaire. 

{32371} 15 CAD 
 

 
COLONISATION].  
Rapport du Commissaire des Terres, Forets et Pecheries de la Province de 
Québec pour les douze mois expirés le 30 juin 1901. 
Québec, Imprimé par Charles Pageau, 1901,  
In-8, xx et 163p., avec un tableau replié. Couverture imprimée. 
:: Rapport de S.N. Parent, commissaire.  
:: Broché. Bon exemplaire. 

{32372} 15 CAD  
 
 

 

COMEAU, Robert avec Louis GILL.  
Mon Octobre 70 : la crise et ses suites.  
Montréal, VLB éditeur, 2020,  
In-8, 233p. et 3f. Couverture illustrée.  
:: A l'époque, Comeau fut intégré à la cellule Information Viger du 
FLQ... :: Broché. Bon état.  
:: ENVOI SIGNÉ de l'auteur à Michel [Lapierre].       {32381} 15 CAD 
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DAVID, L.-O. (Laurent-Olivier, 1840-1926).  

 

Les Patriotes de 1837-1838.  
Montréal, Eusèbe Senécal & Fils, 1884,  
In-8, 299p.  
:: Édition originale (un 2e tirage à la même date fait 297p.). Cf. 
Gagnon I 1051-1052.  
:: Reliure de l'époque (brisée), demi-cuir noir, dos lisse (presque 
détaché) avec étiquette. Coins frottés, coiffes limées en pied et 
avec perte en tête, charnières ouvertes.  
:: Reliure abimée, mais intérieur frais, sous jaquette de mylar 
récente.  

 

:: Cachet humide au titre : Filteau & Frères, libraires, Québec. Découpe en tête du titre (signature 
découpée). Ex-libris au titre, paraphe A.R.                                                                        {31666} 50 CAD 
 
DAVID, L.-O. (Laurent-Olivier, 1840-1926).  

 

Les Patriotes de 1837-1838.  
Montréal, Librairie Beauchemin, 1935,  
[1935 ou 1937], in-8, 312p. (i.e. 160p., 170a - 170t, puis 171-268, 
268a - 268i, et 269-312 et 2f. de Table). Cartonnage de l'éditeur, 
toile rouge ornée.  

:: Réédition augmentée de l'éd. en 297p. de 1884. Cf. Gagnon I 
1051-1052. :: Les pages intercalées, 170a-t, sont pour les notices 
biographiques de Charles Ovide Perreault et Wolfred Nelson; celle 
268a-i, sont pour la notice sur Robert Nelson.  

 

Cette réédition augmentée aurait été faite d'abord en 1913 (date en 
couverture seulement), réimprimée en [1925], puis réédité avec une 
préface de l'éditeur pour le centenaire de la Rébellion (1937, 312 
pages, i.e. 342 avec les pages intercalées).  
:: Bon état.  
:: Ex-dono 22/6/37; ex-libris humide de Marcel Béland. 

{8771} 25 CAD 

 
 
DOUVILLE, Raymond et Jacques-Donat Casanova.  
La Vie quotidienne des Indiens du Canada à l'époque de la colonisation 
française.  
Montréal, Hachette International Canada, 1982,  
[c.1967]. In-8 illustré, 317p. Couverture illustrée couleurs. 
:: 2e édition.  
:: Broché. Bon état. 

{32425} 20 CAD 
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DRUMMONDVILLE] - CHARLAND-RAJOTTE, Ernestine.  
Drummondville : 150 ans de vie quotidienne au coeur du Québec.  
Drummondville, Editions des Cantons, 1972,  
In-8 illustré (fac-similés, vues, portraits, cartes), 153p. Couverture illustrée.  
:: Bien complet du feuillet d'errata inséré.  
:: Broché. Bon état. 

{22411} 20 CAD 

 
 
DUFRESNE, Armand et al.  

 

Les Clubs Richelieu : les premiers 25 ans du Richelieu 
International.  
Montréal, Editions du Jour, 1971,  
In-8 illustré, 209p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.  
:: Exemplaire SIGNÉ par l'auteur et divers collaborateurs : 
Gontran Rouleau et Lucien Thinel… 

{15914} 20 CAD 
 

 

GAUVREAU, Jean-Marie.  
Artisans du Québec, 80 illustrations hors-texte.  
Trois-Rivières, Editions du Bien Public, 1940,  
[5 décembre 1940]. In-8 bien illustré (portraits, produits et scènes), 224p. et 4f. 
Couverture illustrée (Tavi), avec mention de 6e mille.  
:: 6e tirage, même année que l'originale, sur papier coquille avec les hors-texte sur 
couché. Index onomastique. Plusieurs sculpteurs sur bois, métiers d'art et la Fabrication 
de canots !  

 
:: Broché, couverture froissée, sinon bon état. Cachet de la Bibliothèque personnelle de Omer Côté. 

{32366} 25 CAD 
 

 

GERARD, A.G.  
Itinéraire de Quebec a Chicago.  
Montreal, C.O. Beauchemin et Valois, 1868,  
In-8 orné d'un tableau replié sur l'Etat de la religion catholique dans 
les États-Unis d'Amérique, iv, 178p. et 1 f (errata).  
:: Cartonnage de l'époque défraichi, percaline rouge (important 
accroc au dos), mouillure en pied, déboité. Cachets. 

{10220} 50 CAD 
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GRAVEL, Pierre.  
Hommages à Joseph-Massé Gravel (1641) - Ses fils reconnaissants (1941).  
S.l. [Thetford-les-Mines], S.n. [Le Mégantic], 1941,  
In-8 illustré de 6 planches hors-texte tirée en bleu (vues, portraits), 32p. Couverture 
illustrée.  
:: Recueil-Souvenir comprenant une préface et 2 causeries de Pierre Gravel, suivi d'une 
généalogie des familles Gravel, de poèmes hommages et du Programme des fêtes 1941.  
:: Broché. Bon état. 

{12401} 35 CAD  
 
GUY, Camil.  
Le Canot d'écorce à Weymontaching.  
Ottawa, Musées nationaux du Canada, 1970,  
In-8 bien illustré, avec plans, 57p. Couverture illustrée.  
:: Première édition bien complet du plan repliée.  
:: Agrafé. Bon état. 

{22953} 20 CAD 

 
 
HAMELIN, Jean et Yves ROBY.  
Histoire économique du Québec 1851-1896, préface d'Albert Faucher.  
Montréal, Fides, 1971,  
In-8, xxxvii et 436p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette imprimée. 
:: Bon état. 

{32384} 20 CAD 

 
 
HAVRE-SAINT-PIERRE] - JOMPHE, Roland.  
 

 

De l'eau salée dans les veines.  
Montréal, Leméac / Radio-Canada, 1978,  
In-8 illustré, 133p. Couverture illustrée.  
:: Collection Second Regard. Entrevue du poète de Havre-Saint-
Pierre avec Julien Cormier et poèmes de Jomphe.  
:: Broché, Bon état. :: ENVOI SIGNÉ par l'auteur, 26-11-78.  

{15274} 20 CAD  
 
HENRYVILLE] - BROSSEAU, Jean-Dominique (1867-1945).  
Essai de monographie paroissiale : St-Georges d'Henryville et la Seigneurie de 
Noyan.  
Saint-Hyacinthe, Cie d'imprimerie et comptabilités de St-Hyacinthe, 1913,  
In-8 bien illustré (vignettes et planches, un plan repliée), 238p. Couverture imprimée.  
:: Broché. Bon état. 

{15175} 30 CAD 
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INTERNATIONAL JOINT COMMISSION.  
Hearings and Arguments in the matter of the application of the New York & 
Ontario Power Co. for approval of the obstruction of the waters of the St. 
Lawrence River at Waddington, N.Y.  
Washington, Government Printing Office, 1919,  
In-8 illustré de quelques planches dont une grande repliée : Panorama of Little River, 
Old Dams, and site of Project, 457p. Couverture imprimée. 
:: Atlantic City, N.J., August 12-13, 1918 ; Ottawa, Ontario, October 1-4, 1918. 
Application filed April 19, 1918.  
:: Broché. Bon exemplaire.   

Ex-libris manuscrit de Louis-Gustave Papineau, 7 janv. 1920.          {32373} 15 CAD 
 
ISRAEL] - HALAL, L.G.  
Israël : une réalité ? témoignage d'un arabe.  
Montréal, Editions Elysée, 1975,  
In-8 illustré de cartes, 155p. et 2 f. Couverture illustrée, sous-titrée : Un document qui 
soulève des controverses.  
:: Broché. Bon état. Peu commun. 

{20941} 35 CAD 

 
 
JOLIETTE].  
Les Anciens du Séminaire : écrivains et artistes.  
Joliette, 1927,  
In-8, 212 et xiv p. Couverture imprimée.  
:: Recueil de courtes biographies à l'usage des nouveaux étudiants. Index onomastique, 
xiv pages.  
:: Agrafé. Dos défraichi. 

{18500} 20 CAD  
 
JOLIETTE] - LANOUE, François.  
Guide touristique de Joliette-De Lanaudière, zône [sic] de Joliette: sa 
géographie, son peuplement, ses habitations, ses églises.  
Joliette, [Société historique de Joliette], sans date (1971).  
In-8 bien illustré, 64p. Couverture illustrée. 
:: Titre de la couverture: Joliette-De Lanaudière.  
:: ON JOINT un PLAN des rues de la Cité de JOLIETTE, publié à l'occasion de 
la Manifestation provinciale des Jeux du Québec, Joliette - été 78.  
:: Agrafé. Bon état.                                                                   {13588} 15 CAD  

 
KAMOURASKA] - PARADIS, Alexandre.  
Kamouraska (1674-1948).  
Québec, l'auteur [Ateliers de l'Action catholique], 1948,  
In-8 bien illustré (vues portraits), xxii, 395p. Couverture imprimée. 
:: Édition originale. :: La 4e partie, Les églises de la paroisse, par Gérard Morisset. Avec 
le Bulletin de souscription : "Un livre attendu depuis des années".  
:: Broché. Bon état.                                                                                 

{9389} 45 CAD  
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LAVALTRIE] - HETU, Jean C. (et Yves Thériault).  
Histoire de Lavaltrie en bref [suivi de] Les Amours de Guillemette, par Yves 
THERIAULT.  
Lavaltrie, l'auteur, 1972,  
In-8 illustré, 98p. Couverture imprimée, titrée : Tricentenaire de Lavaltrie.  
:: Le conte de Thériault en pages 77-91.  
:: Broché, passages soulignés, couverture arrière tachée. Peu commun. 

{22294} 15 CAD 

 
 
MARSOUI] - SOHIER, Brigitte et Gérald J. DION.  
Marsoui, D'hier à aujourd'hui.  
Marsoui, [Impressions des Associés, Rimouski], 1985,  
In-8 illustré, 286p. Couverture illustrée. 
:: Projet Éveil touristique, Canada au Travail. :: Broché. Exemplaire manipulé. Complet. 
Bon état. Peu commun. 

{32374} 45 CAD 

 
 
MONT-CARMEL] - LÉVESQUE, Ulric et al.  
Notre-Dame du Mont-Carmel, Comté de Kamouraska 1867-1992 : son histoire, 
ses familles.  
Mont-Carmel, Fabrique de Mont-Carmel, 1992,  
In-4 bien illustré dont une carte pliée, en 2 parties : 212 et 165p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Édition augmentée de l'édition du centenaire par Ulric Lévesque en 1967.  
:: Broché. Bon état.                                                                              {32369} 30 CAD  

 
MONTEBELLO] - CHAMBERLAND, Michel.  
Histoire de Montebello 1815-1928.  
Montréal, Impr. des Sourds-Muets, 1929,  
In-8 illustré de planches (port., vues, plans, fac-sim.), 410p. Couverture brune imprimée or. 
:: Edition originale.  
:: Broché. Bon état. 

{15150} 35 CAD 

 
 
 

 

MORIN, Claude.  
Le Pouvoir québécois... en négociation.  
Montréal, Boréal Express, 1972,  
In-8 carré illustré, 207p. et 2 f. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.  
:: ENVOI signé de l'auteur. 

{22933} 20 CAD 
 

 
 
 



Liste thématique – Mai 2024              Canadiana – Histoire – Régionalismes            Page  10 

  

  

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

NOTMAN, William (1826-1891).  
Portraits of British Americans, with Biographical Sketches by Fennings Taylor [2 volumes].  

 

Montreal, Published by William Notman, 1865-1867,  
In-8 illustré de photographies originales (portraits) montés 
sur feuillets hors-texte, protégées d’une serpente.  

:: Les 2 premiers volumes (un 3e paraitra en 1868) : Vol 1. 
27 (des 30) portraits, 425p. ; Vol 2. 29 (des 30) portraits, 
350p., avec, reliées à la suite, les pages 153-216 du tome 3. 

 
 

 

:: Les pages 153-216 du tome 3 
comprenant les notices et les 
portraits photographiques de 6 
personnalités : Reverend John 
Strachan, Charles Dewey Day, 
Walter Shanly, William MOLSON, 
Alexander Carlisle Buchanan et 
Charles Richard Ogden. :: Un total 
de 62 photos originales (épreuves à 
l'albumine argentique) de Notman.    

:: Reliure de l’époque (brisée). :: Provenance : From the Library of B.T. Davis (ex-libris). {32390} 750 CAD 
 
OBIOU] - HUGONNIER de GINET, Roger.  
Lumière sur la tragédie de l'Obiou, ou Les Révélations sensationnelles de Roger Hugonnier de  
Ginet, 1915-1996.  
Candiac (Québec), Editions Héritage-Québec, 2004,  
In-4 bien illustré, 71p. Couverture illustrée.  
:: Collection Histoire et traditions.  

:: En 1950, un avion rempli de pèlerins québécois en route pour Rome s'écrase sur le 
Mont Obiou. Roger Hugonnier de Ginet est directeur de l'agence organisatrice du voyage 
"Pèlerinages et Voyages de l'Amitié. En 1984, les médias ressassent le dossier de cette 
tragédie et Roger Hugonnier de Ginet décide de répliquer. C'est cette mise au point de  

  1984 qui est ici publiée par Léo Laberge grâce à l'obligeance de Madame Sonya Hugonnier de Ginet.  
  :: Broché. Bel état.                 {22492} 35 CAD 
 
OKA] - DOUCET, Camille-Antonio.  
La Trappe d'Oka, Son histoire depuis sa fondation, en 1881, jusqu'à nos jours.  
Oka (Québec), Trappe d'Oka, 1979,  
In-8 illustré de portraits et de vues, 201p. Couverture illustrée couleurs.  
:: "Un fleuron de notre patrimoine québécois".  
:: Ex-dono. Broché. Bon état. 

{15210} 15 CAD 
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OUEST - PRIMEAU, Léonide.  
Soldats Conquérants du Christ, a l'occasion du Centenaire de l'arrivée des premiers Oblats de  
 

 

Marie Immaculée dans l'Ouest canadien, 25 aout 1845.  
Saint-Boniface, Man., Maison provinciale des pères Oblats, [Canadian 
Publishers Limited, Winnipeg, Man.], 1945, 
In-8 illustré, 62p. et 1f. Couverture imprimée. 
:: Recueil d'articles parus dans La Liberté et le Patriote, de 
Winnipeg. :: Agrafé. Bon état.  
:: HOMMAGE SIGNÉ de l'auteur, 30 aout 1945. Peu commun. 

{32426} 25 CAD 
 

 
OUEST - TASSÉ, Joseph.  
Les Canadiens de l'Ouest, seconde édition.  

 

Montréal, Cie d'imprimerie canadienne, 1878,  
In-8, 2 tomes reliés en 1 volume : xxxix, 364 et 413 p.  

:: Tirage sans les planches. Index onomastique. Gagnon 1, 3473: 
"Nombreuses biographies de voyageurs canadiens qui se 
sont distingués dans l'ouest des États-Unis et du Canada."  

  
:: Reliure de l'époque, demi-cuir à coins (timbre de E.H. Solis, libraire, Valleyfield). Coins et coiffes frottés, 
un mors ouvert. Cachet : Eveche de Valleyfield.  
:: Bon exemplaire de travail.                   {32379} 75 CAD 
 
PAINCHAUD] - DIONNE, Narcisse-Eutrope.  
Vie de C.-F. Painchaud, prêtre, curé, fondateur du Collège de Sainte-Anne-de-la-Pocatière.  

  

Québec, Léger Brousseau, imprimeur, 1894,  
In-8 illustré d'un frontispice (portrait) et d'une 
planche hors-texte (vue du collège, 1840), xi, 
440p.  
:: Reliure de l'époque, dos refait toile rouge muette. 
Cachet de l'Université Laval, à Montréal. Élagué de 
l'Université de Montréal.  
Bon exemplaire de travail.          {15288} 25 CAD 

 
 
POINTE-FORTUNE] - AUERBACH-CHEVRIER, Lorraine.  
Pointe-Fortune : au fil du temps.  
Pointe-Fortune, Qc, l'auteure, 2004,  
In-8 illustré, xvii, 568p. Couverture illustrée.  
:: Bibliographie. Index. Broché.  
:: Bel état, neuf. 

{15762} 35 CAD 
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POIRIER, B.  
Histoire de la Chevalerie de Colomb - Première édition.  
Montréal, Valiquette, 1943,  
Grand in-8 illustré de publicités, 75p. Couverture imprimée. 
:: Ouvrage de propagande...  
:: Broché. Bon état. 

{32427} 20 CAD 

 
 
RIGAUD] - PRUD'HOMME, François.  
Notre-Dame de Lourdes de Rigaud : cent ans de dévotion mariale 1874-1974.  
Rigaud, Sanctuaire de Notre-Dame de Lourdes, 1974,  
In-8 illustré, 224p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. 

{13589} 15 CAD 

 
 

RUMILLY, Robert.  
Histoire de la Province de Québec, XXXIII : La plaie du chomage.  
Montréal, Fides, 1961,  
In-16, 261p. Couverture imprimée. 
:: Broché. Couverture défraichie. 

{31741} 15 CAD 

 

 

 
Histoire de la Province de Québec, XXXVI : L'Autonomie provinciale.  
Montréal, Fides, 1967,  
In-16, 286p. Couverture imprimée. 
:: Broché. Bon état. 

{31743} 25 CAD 

 
Histoire de la Province de Québec, XXXVII : Premier gouvernement Duplessis.  
Montréal, Fides, 1968,  
In-16, 282p. Couverture imprimée.  
:: Broché, non coupé. Bon état. 

{31742} 25 CAD 
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SAINT-ANICET].  
Souvenir, 150e anniversaire de la paroisse St-Anicet.  
Saint-Anicet, 1977,  
In-8 bien illustré, n.p. [28]p. Couverture illustrée.  
:: Textes en français et en anglais.  
:: Brochure souvenir. Agrafé. Bon état. 

{23387} 25 CAD 

 
 
SAINT-ANICET] - BOUCHARD, André.  
Lot de 2 tiré-à-part : Saint-Anicet au siècle dernier; et Saint-Anicet et les Masson, ou du Patriote  
au Parrain, 1. Luc-Hyacinthe Masson.  
Saint-Anicet, Société historique de la Vallée de la Châteauguay, 1978-1979,  
In-4 illustré, 2 tiré-à-part du Journal annuel de la Société ; 4 et 4p. 
sous couverture bleue imprimée. 
:: Agrafé. Bon état.  
SIGNÉ par l'auteur. 

{32368} 20 CAD  
 
SAINT-BARTHELEMY] - AUBIN, Florian.  
Histoire de Saint-Barthélemy : 1827-1977 : 150e anniversaire.  
Saint-Barthélemy, Comité des fêtes du 150e, 1977,  
In-8 carré, illustré (portraits, vues), 208p. Couverture illustrée.  
:: Premier volume, Histoire, (sera suivi d'un Album Souvenir).  
:: Agrafé. Bon état. 

{15266} 20 CAD 
 

 
SAINT-CLÉOPHAS] - McMURRAY, Marie-Claude et al.  
Si St-Cléophas m'était conté... [titre de la couverture].  
St-Cléophas [Imprimerie régionale, Joliette], sans date [vers 1980].  
In-8 bien illustré, 136p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Broché. Cachets des C.S.V. 

{16180} 20 CAD 

 
 
 

 

SAINT-HILAIRE] - CARDINAL, Armand.  
Les Fondateurs de Saint-Hilaire.  
Saint-Jean-sur-Richelieu, Editions Mille Roches, 1983,  
In-8 bien illustré, 218p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Broché. Bon état.  
:: HOMMAGES de l'auteur. 

{15156} 20 CAD 
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SAINT-HYACINTHE] - CHOQUETTE, Charles-Philippe.  
Histoire de la Ville de Saint-Hyacinthe.  
Saint-Hyacinthe, Richer et Fils, 1930,  
Grand in-8 illustré de planches hors-texte, 551p. Couverture imprimée. 
:: Exemplaire défraichi sous cartonnage souple d'amateur, couverture conservée et 
laminée. Bon exemplaire de travail. 

{15251} 45 CAD 

 
 
SAINT-ISIDORE] - ROMME, Jules.  
Saint-Isidore : deux siècles d'histoire.  
Sans lieu, l'auteur [Beauceville, imprimerie L'Eclaireur], 1983,  
In-8 bien illustré, 211p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. 

{13590} 20 CAD 

 
 
SAINT-JACQUES-DE-L'ACHIGAN] - COURTEAU, Guy et François LANOUÉ.  
Une nouvelle Acadie : Saint-Jacques de l'Achigan 1772-1947.  
Montréal, 1949,  
In-8 illustré de planches (portraits, cartes, vues), 398p. Couverture illustrée.  
:: Bibliographie, Index onomastique.  
:: Avec le feuillet promotionnel. Broché. Ex-libris de collectionneur. Bon état. 

{13486} 35 CAD 

 
 
SAINT-JEAN-DE-QUÉBEC.  
Cérémonial Souvenir : Installation du Chapitre de la Cathédrale de St-Jean-de-
Québec par son excellence Mgr Ildebrando Antoniutti, le 8 décembre 1939.  
St-Jean, Editions du Richelieu ltée, 1939,  
In-8 illustré d'une vue de la Cathédrale et portraits, 31p. Couverture imprimée.  
:: Brochure Souvenir. Agrafé. Cachet des soeurs grises. Bon état. 

{23388} 20 CAD 

 
 
SAINT-JEAN-DE-QUÉBEC] - BROSSEAU, Jean-Dominique.  

 

Saint-Jean-de-Québec, Origine et développements.  
St-Jean, Le «Richelieu», 1937,  
In-8 illustré de planches (portraits, vues, plan et carte, fac-similés), 
313p. Cartonnage de l'éditeur, toile rouge.  
:: Dans la Vallée du Richelieu : l'invasion américaine de 1775, les 
premiers colons et les seigneurs du Richelieu.  
:: Bon état. 

{13533} 30 CAD 
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SAINT-JOACHIM] - RACINE, Aurore et Josaphat PARÉ.  
Notre église : Saint-Joachim de Montmorency 1779-1979.  
Sans lieu, 1979,  
In-8 bien illustré de portraits, de fac-similés et de vues intérieures et extérieures, 109p. 
Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. 

{18060} 20 CAD 

 
 
SAINT-JOSEPH-DE-SOULANGES] - AUCLAIR, Elie-J.  
Histoire de la paroisse de Saint-Joseph-de-Soulanges, ou Les Cèdres (1702-1927).  
Montréal, l'auteur [Imprimerie des Sourds-Muets],  
[1927, imprimatur Valleyfield]. In-8 illustré de 19 planches hors-texte (plan, vues et 
portraits), 416p. et 1 f. Couverture imprimée.  
:: Broché. Bon état. 

{11793} 45 CAD 

 
 
SAINT-LIGUORI] - GAGNON, Jean.  
Sous le clocher de Saint-Liguori.  
Sans lieu, l'auteur [imprimerie nationale Joliette], 1979,  
In-8 bien illustré, 237p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Broché. Bon état. 

{13591} 25 CAD 

 
 
SAINT-MAGLOIRE] - ROY, Wilfrid.  
Saint-Magloire de Bellechasse : monographie.  
Québec, l'auteur, 1925,  
In-8 illustré d'un frontispice et de planches hors-texte, 302p. Couverture imprimée.  
:: Edition originale.  
:: Broché. Bon état. 

{18810} 45 CAD 
 

 
SAINTE-PERPÉTUE] - RIVARD, Reynaldo et al.  
Centenaire Ste-Perpétue, Cté l'Islet.  
L'Islet (Montmagny, Imp. par Editions Marquis), Le Comité du Livre, 1969,  
In-8 illustré, 307p. Couverture imprimée.  
:: Titre de la couverture : 1 siècle, 1869-1969 - Ste-Perpétue L'Islet - Album Souvenir.  
:: Commanditaires, pp. 279-307.  
:: Broché. Bon état.  

{20434} 35 CAD  
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SCOUDOUC] - L'ARCHEVÊQUE, Jos.-A. (Joseph-Aquila, 1866-).  
Histoire de la Paroisse St-Jacques-le-Majeur, Scoudouc, N.-B., Diocèse de Saint-Jean.  

  

Sans lieu, [Nouveau-
Brunswick?], 1932,  
In-8 illustré de 23 (de 24) 
planches hors-texte 
(portraits, vues, 
facsimilés), 42 p.  
:: Manque une des vues 
intérieures de l'église.  
:: Cartonnage postérieur, 
bougran. Bon état. 

{32382} 20 CAD  

 
Album souvenir de la paroisse de Scoudouc, N.-B. : diocèse de Saint-Jean, église St-Jacques-le- 

 

majeur / Joseph-A. L'Archevêque.  
Sans lieu, [Nouveau-Brunswick?], 1932,  
Album in-8, tête-bêche, composé de 24 
planches (portraits, vues, facsimilés), [24] p. 
Couverture illustrée. 
:: Illustrations extraites de l'ouvrage de l'auteur 
: Histoire de la paroisse St-Jacques-le-Majeur, 
Scoudouc, N.-B. :: Complet.  
:: Agrafé. Bon état.               {32383} 25 CAD 

 
 
SHERBROOKE] - DEMERS, Louis-Philippe.  
Sherbrooke : découvertes, légendes, documents, nos rues et leurs symboles.  
Sherbrooke [Ateliers de Gauvin & Frères Ltée], l'auteur, 1969,  
In-8 illustré de vignettes et de planches, dont certaines repliées (vues, fac-similés, cartes 
et plans), 284p. et [24] planches. Couverture illustrée couleurs.  
:: Préface d'Albert Gravel.  
:: Broché, couverture défraichie. Dos cassé. 

{23691} 20 CAD 
 

 
SOREL] - PARENTEAU, J. Arsène.  
Le Chemin de mes souvenirs.  
Sorel, Editions Beaudry & Frappier, 1981,  
In-8 illustré (portraits), 190p. Couverture illustrée (vue de l'orphelinat de Sorel).  
:: Broché. Bon état. 

{15262} 25 CAD 
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TEMISCOUATA] - MADORE, Lina.  
Petit coin perdu, tome 1 [et 2].  
Rivière du Loup - [Edmunston, N.B.], Castelriand - [l'auteure], 1979-1981. 
In-8 illustré, 2 tomes : 137 et 199p. Couverture illustrée.  
:: 2e édition pour le tome 1, originale pour le tome 2, sous-titré : Entre 
deux voies ferrées.  
:: Souvenirs et notes historiques sur la paroisse de Baker-Brook 
(Méruimticook), dans le Témiscouata.  
:: Broché. Bon état.                                                              {24320} 35 CAD 

 

 
VAL-JALBERT] - BLANCHETTE, J.-F.  
Val-Jalbert et son histoire, 8e édition, 19e mille.  
Chicoutimi, Pierre Gendron [Le Progrès de Chicoutimi],  
In-8 illustré, 34p. et 1 f. plus un cahier de papier vert pour la 
traduction anglaise : Val Jalbert : A dead village or a magnificent Park, [8]p. 
Couverture illustrée.  
:: Complet de la vue aérienne repliée.  
:: Agrafé. Bon état. 

{10637} 25 CAD 

 
 
VALCOURT] - BOMBARDIER, Alphonse-Raymond.  
Valcourt et sa région avant le vingtième siècle.  
Sans lieu, l'auteur, 1976,  
In-8 illustré, 217p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Broché. Bon état. 

{13597} 15 CAD 

 

– FIN – 
 
 
 


